## Концерт Красноярского академического симфонического оркестра для студентов СФУ

**Дата события:** 30 сентября 2011 г., 19:00

Место проведения: Малый концертный зал

30 сентября в 19:00 (пятница) в Малом концертном зале состоится концерт, посвященный Году Испании в России.

Солист — Иван Почекин, скрипка (Москва)

Дирижер — Марк Кадин

- К. Сен-Санс «Арагонская хота»
- К. Дебюсси «Иберия»
- Э. Шабрие «Испания»
- П. Сарасате Произведения для скрипки с оркестром

## Справка:

Гость Красноярского симфонического оркестра на этом концерте — солист Московской филармонии **Иван Почекин**.

Музыкальное будущее этого молодого скрипача было предопределено еще до его рождения. Появившись на свет в семье педагога скрипки и известного скрипичного мастера, Иван начал брать уроки игры с пяти лет и в семь уже выступал с симфоническим оркестром. В 2002 году состоялся дебют музыканта в Большом зале Московской консерватории, на сцене которого он исполнил Второй скрипичный концерт Прокофьева. В свои 24 года Иван является стипендиатом нескольких престижных Фондов, лауреатом Международного конкурса имени Вацлава Гумла в Загребе, участником многочисленных российских и зарубежных фестивалей. Он активно гастролирует и уже успел продемонстрировать свое мастерство на красноярской сцене в минувшем сезоне.

На предстоящем концерте Иван Почекин исполнит в Красноярске произведения Пабло де Сарасате для скрипки с оркестром.

Бесплатные билеты можно получить на всех площадках в Центре студенческой культуры!

Центр студенческой культуры, 22 сентября 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/8784